

## 初 夏

◎胡慧清

西瓜、空调、烈阳、蝉鸣。

独属于夏天的浓烈炽热，气温慢慢爬升，风也是热的，暖暖地穿过脖颈，伴着冰淇淋甜腻的香味在身旁漂浮。而我与“德威”的故事也在慢慢发酵...

这个夏天是与众不同的，新冠疫情的反反复复，给求职的我增加了许多的阻碍。迷茫、困惑、不安的情绪也随之而来。求职路上，几次走过德威大厦，总会被金灿灿的这栋大楼所吸引，禁不住观望着。

“德威”对于我来说并不陌生，更多的是熟悉。早些年，在前公司任职期间，也曾有过些许业务的往来。那时经常听同事们饭后闲聊，说着德威集团是惠州的老字号、老品牌、员工的福利非常好等等，每次听到总会充满好奇、十分羡慕。

故事，是从手足无措与忐忑不安开始的。投递简历的第N天，终于如愿接到德威集团的面试邀约电话，那一天彻夜未眠。记得面试那天，正是早上八九点钟，明亮的阳光在树叶上涂上了一圈又一圈金色银色的光环，玻璃折射着阳光，像梦里的色样一样点缀着。当我初次走进德威这座金色的大厦，坐上通往24楼的电梯，那时我的心是忐忑的。电梯里，感受着人来人往的拥挤，有同事间早晨的问候、也有聊着新闻热点、八卦的人群，那一刻我放下了紧张，仿佛已是其中的一员。在历经三轮的面试，收到入职通知的那一刻，我想，我是幸运的。走出大门口，夏天的风，还带了一丝丝的温暖。

新员工培训期间，公司的企业文化深深的震撼、感染着我。德威集团坚持以“员工个人发展空间最大化”的用人理念，秉承“能者上、庸者下”的基本用人政策，建立科学的激励机制，为员工提供可持续发展的空间和机会，鼓励员工和公司共同成长。良好的企业文化，上进的工作氛围，拼搏的奉献精神，充满人情味的管理，让我坚定了留下来的信念。

进入新的企业，由于自己没有行业经验，紧张与不安的情绪时常出现在工作的每一个角落。好在我有着一个温暖如家的集体，每当我出现疑问的时候，他们

总以亲切的笑容指引着我前进的方向，耐心的教导我，给予我更多的宽容与鼓励，让我得以快速的成长。作为一名员工，与企业同发展是个人价值实现的必由之路。员工靠企业生存，企业靠员工发展。企业给了员工们归属的集体，提供给个人展示自己的舞台，员工们努力奋斗、奋发向上，聚小流为江海，用自己的贡献不断推动企业的前进。这是企业发展的员工价值理念，也是我入职后深深的体会。

德威物业是德威集团其下的子公司，有幸我是其中的一员。他们用最真挚的热情做着最普通的工作；用勤劳的行动做出整洁的环境；用心付出点亮生活之光；平凡岗位蕴藏情谊浓浓；春夏秋冬的岁月里依然坚守岗位，这就是物业人的精神；简单的事情重复做，是行家；重复的事情用心做，才会是赢家。平凡的岗位也能创造不平凡的价值，这就是平凡的物业人。

很庆幸，与您携手走过了一年的时光，祝您 20 岁生日快乐，祝愿新的征途中再谱新篇。

故事始于 2021 年夏天，未完待续...